



山农大志愿者准备排班，长期为孩子“站岗”

# 实验学校前斑马线我们“包”了

本报泰安3月10日讯(记者 白雪) 为让孩子们平安穿过校门前的斑马线，共青团山东省委与齐鲁晚报共同发起齐鲁志愿者“守护斑马线”活动已有一周。10日，山东农业大学志愿者服务部决定接下泰安市实验学校的路口，为家长们分忧。

10日，山东农业大学团委孙丽老师说，学校有专门的志愿者服务部，可以去守护小学生，“只要我们能做到的，一定会用心去做，大学生们也愿意去做些有意义的事情。有学校大学生已经主动去参加了活动，现在会通知志愿者服务部，做更加详细的安排。”

志愿者服务部的大学生认为，他们每天牺牲一个小时，可以为孩子的安全付出微薄的力量，他们愿意长期坚持，把这些事做好。每个人可能三个月才值班一次，甚至半年才一次，学校乐于奉献的大学生很多，完全可以把这个路口接下来。

山东农业大学宣传部副部长刘群英说，农大学生完全可以对接这所小学，学校的东校区离这所学校很近，护送小学生过马路，这是件力所能及的事，如果能长期守护孩子们，这项活动意义就更大，最好是一级级地把这项爱心活动传递下去。

为让孩子们平安穿过校



本报志愿者在仓库路学校执勤。本报记者 白雪 摄

门前的斑马线，共青团山东省委与齐鲁晚报共同发起齐鲁志愿者“守护斑马线”活动，已于3月5日启动。如果您有意加入公益活动，请拨打电话0538-6982110联系我们。

宁阳县教育局向家长倡议——

## 家长和志愿者动起来 去城区5所小学“护学”

本报泰安3月10日讯(记者 白雪) 宁阳实验中学老师高嘉南打来热线称，宁阳县城的孩子们也需要守护，他已经和宁阳教育局反映并得到支持，准备在城区5所学校发起“守护斑马线”活动。

宁阳实验中学老师高嘉南已经写下活动倡议书，他发出“护我学生，宁聚关爱”倡

议，“当学校附近的交通事故夺走一个个可爱的生命时，当呼啸而过的汽车撞伤一个个年幼的身体时，守护斑马线上的孩子们，就显得至关重要。”高嘉南说。

宁阳县教育局响应共青团山东省委与齐鲁晚报共同发起的齐鲁志愿者“守护斑马线”活动，活动将在第一小学、

实验小学、西关小学、北关小学、南关小学等5所学校进行。

宁阳县教育局向全县家长发出倡议：倡议各位志愿者、家长们要提早到达负责小学门前，并与交警和学校的值班老师沟通，安排接送流程，为接下来的志愿活动做好准备。在孩子过马路的过程中，

志愿者、家长们要细心看护，并配合交警示意过往车辆暂停驾驶，等孩子全部安全抵达马路对面再通行。

“此次志愿活动不是一时的行为，而是我们长期要做的。为了我们的孩子，为了我们的未来，会有更多的家长加入到‘守护斑马线’活动中。”高嘉南说。

延伸调查 —————

### 志愿者给大家提个醒

志愿者李慧：

有学生出校门就乱跑

在做志愿服务时，经常会发现孩子们不走斑马线，连红绿灯都不看，看着没车就开始往前冲，特别危险。我觉得，学校应该加强对学生的安全教育，如果单纯地说不管用，可以老师直接带领学生走一次斑马线，告诉他们以后必须在斑马线上走，让孩子们带领家长一起，遵守交通规则。

志愿者王保龙：

老人拉着孩子闯红灯

泰安市公益志愿者协会的王保龙说，他在为小学生守护斑马线时发现，有很多家长都带着孩子闯红灯，家长应先做好孩子的榜样。“那天，一位老人拉着孙子过马路，连红绿灯都不看，等提醒了才知道停下来，甚至有些家长一看到有执勤的志愿者，竟趁着人多冲到马路对面去。

小记者丁佳彤的家长说，她觉得家长首先得以身作则，毕竟关系到孩子自身的安全，等孩子长大独立过马路了，再延续家长不好的习惯，吃亏的还是孩子。



# 三源家电诚信3.15

## 诚信重于泰山 承诺有诺必践

在泰安，三源家电通过不懈努力与诚信经营，为消费者提供更完善、更先进、更舒心的家电消费服务。

“诚信”是三源的立命之本。从价格到服务，三源都紧紧围绕诚信作风。高品质的家电是对美好生活的保障，质优价廉也是消费选购的第一要素。三源设立之初，就建立了严格的商品购销制度，每一件家电商品，从出厂到送到消费者家中，都能在三源的监控下得到最完善的保障，而“差价赔偿”的低价保证承诺更掷地有声，尤其在各类大节日的集中消费季，遇到消费者找补差价，三源家电都是有诺必践，马上落实，让消费者彻底没有了后顾之忧。

三源对售后服务有着和产品质量一样的严格要求，对于可换可不换的产品坚持更换，可退可不退的产品坚持退货，对于售后纠纷，三源坚持向消费者倾斜，代表消费者与厂家进行协商，让所有问题都能在三源得到妥善解决。三源家电总经理滕浩认为：三源的定位非常清晰，我们是消费者的家电管家、专业保障师，我们有责任、有义务为消费者解决关于家电的任何问题，而且必须要从消费者的角度出发去处理。让我们有底气去解决这些问题的就是三源逐年递增的销售额，厂家依托我们提升市场占比、我们依托消费者的信任拓展市场、消费者依托三源解决所有家电问题，这三个方面相辅相成，互相促进，关键的诚信二字就是这个运转过程中的润滑油，有了诚信，我们都有互相信任的基石，所以，对三源来讲，诚信重于泰山、承诺有诺必践，这是我们不变的宗旨。

